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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

11 Νοεμβρίου 2024 

ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ «Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΕ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ» 

 

Το Ελληνικό Τμήμα της Διεθνούς Αμνηστίας, οι ακτιβίστριες και ακτιβιστές από το Δίκτυο 

Προστασίας της Διαμαρτυρίας & Ελευθερίας της Έκφρασης και η Τοπική Ομάδα 

Θεσσαλονίκης σας προσκαλούμε στη Θεσσαλονίκη σε μια εκδήλωση για την Ελευθερία του 

Τύπου. 

Ημερομηνία: Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 
Ώρα: 19:00 – 21:00 
Χώρος: ΕΣΗΕΜ-Θ, Στρατηγού Καλλάρη 5, Θεσσαλονίκη 
 
Η Διεθνής Αμνηστία καταγράφει εδώ και χρόνια την κατάσταση της Ελευθερίας του Τύπου 
σε παγκόσμιο επίπεδο, αλλά και τις παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων που 
αφορούν δημοσιογράφους και υπερασπίστριες και υπερασπιστές των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Από το κλείσιμο των γραφείων του Al Jazeera στη Ραμάλα της Δυτικής Όχθης 
μέχρι την εξαγωγή κατασκοπευτικού λογισμικού από την Ινδονησία και τις υποκλοπές στην 
Ελλάδα, προκύπτουν πολλά ερωτήματα για τους κινδύνους που αντιμετωπίζει η Ελευθερία 
του Τύπου σε παγκόσμια κλίμακα. 
 
Ποια είναι η κατάσταση της Ελευθερίας του Τύπου στην Ευρώπη και στην Ελλάδα; Πώς 
μπορούμε να διασφαλίσουμε το δικαίωμά μας στην ελευθερία της έκφρασης και της 
πληροφόρησης; 
 
Αυτά και άλλα ερωτήματα θα απαντηθούν από τις/τους καλεσμένες/ους ομιλήτριες/ες για 
να καταλάβουμε καλύτερα τους τρόπους που μπορούμε να προστατεύσουμε και να 
αγωνιστούμε για τα ανθρώπινα δικαιώματα. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Καλωσόρισμα και συντονισμός: Γιώργος Καραγιώργος, Ερευνητής στο Εργαστήριο 

Ειρηνευτικής Δημοσιογραφίας του ΑΠΘ και στην Περιφερειακή Ακαδημία των Ηνωμένων 

Εθνών και Ακαδημαϊκός Συνεργάτης στο Διεθνές Κέντρο για την Ασφάλεια των 

Δημοσιογράφων. Συντονιστής του Δικτύου Προστασίας της Διαμαρτυρίας & Ελευθερίας της 

Έκφρασης του Ελληνικού Τμήματος της Διεθνούς Αμνηστίας. 
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Εισαγωγική ομιλία: Pavol Szalai, Επικεφαλής των Δημοσιογράφων Χωρίς Σύνορα για την ΕΕ 

και τα Βαλκάνια. Το 2017 απονεμήθηκε σε αυτόν και τη συνάδελφό του Zuzana Hlávková το 

βραβείο «White Crow» για έρευνα που αφορά τη διαφθορά σε διαγωνισμούς της 

Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ. 

ΠΑΝΕΛ ΟΜΙΛΙΩΝ 

Σταυρούλα Πουλημένη, Δημοσιογράφος στον ραδιοφωνικό σταθμό Στο Κόκκινο 

Θεσσαλονίκης και μέλος του συνεργατικού δημοσιογραφικού Μέσου Alterthess. 

Χαράλαμπος Κουρουνδής, δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω και Διδάκτορας της Νομικής 

Σχολής του ΑΠΘ. Έχει υπάρξει επί σειρά ετών μέλος του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης. 

Εύα Αναστασιάδου, Ερευνήτρια και Αρθρογράφος, Εκπρόσωπος της πρωτοβουλίας 

Journalism Trust Initiative των Δημοσιογράφων Χωρίς Σύνορα για την προώθηση της 

αξιόπιστης δημοσιογραφίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, συνεντεύξεις και θέματα Τύπου: 

Μύριαμ Πατρού 

Υπεύθυνη Επικοινωνίας Ελληνικού Τμήματος της Διεθνούς Αμνηστίας 

2103600628 ή press@amnesty.org.gr 
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